

1 сторона

Текст

Миф о потерянных волосах

Как Вы думаете, почему наши мамы после 30 лет начинали носить короткие стрижки? Дело в том, что в то время все были уверены, что к сорока годам по естественным причинам начиналось интенсивное выпадение волос, и чтобы скрыть этот недостаток люди придумывали разнообразные укладки.

Ещё одним непреодолимым в то время фактором считалась наследственность. Старшее поколение, особенно мужское, с возрастом принималось вспоминать латинский афоризм о том, что лысина – не порок, а свидетельство мудрости.

Все эти «знания» передавались детям, которые заранее были готовы к тому, что, вырастая, они потеряют одну из главных составляющих безупречного облика – красивые волосы. Однако здесь, в лаборатории АМД, мы твёрдо уверены, что процесс потери волос является неестественным. Просто в каждом конкретном случае необходимо вовремя устранить причину неприятностей, работая не только над сохранением оставшихся, но и стимулируя их рост.

Умную голову волосы не покидают

К сожалению, к нам приходят уже после того, как процесс облысения становится заметным не только самому человеку, но и окружающим. Чтобы потом не рвать на себе оставшиеся волосы, нужно вовремя провести диагностику пусть только ещё назревающих проблем, так как профилактика всегда обходится дешевле длительного лечения. Чем раньше Вы начнёте уделять внимание своим волосам, тем дольше они будут оставаться предметом Вашей гордости.

Работа над ошибками

Ситуация может осложняться множеством внутренних и внешних причин: хроническими заболеваниями, неблагоприятной экологией, влиянием профессиональных факторов и даже несбалансированным питанием. Всё это и будут выяснять врачи-трихологи на первичных консультациях. Для начала специалисты проведут тщательный осмотр, сделают микроскопию волоса, фототрихограмму, что позволит поставить точный диагноз и выстроить наиболее эффективную схему лечения.

Вам будет назначена индивидуальная терапия с применением уникальных препаратов, в том числе и инновационных, которые доказали свою действенность в лечении пациентов в наших медицинских центрах. Для Вас разработают индивидуальный режим гигиены кожи головы и волос, и подберут средства, улучшающие их структуру.

Во время лечения пациентам назначаются эффективные физиотерапевтические процедуры, озонотерапия ВЧГ, мезотерапия ВЧГ, лазеротерапия. В комплекс воздействия включены специально разработанные для наших медицинских центров фитосборы, витамины, специальные шампуни, лечебные лосьоны, маски и бальзамы. Все процедуры проводятся непосредственно в лаборатории АМД. Теперь Вы будете уверены, что ни один волосок не упадёт просто так с Вашей головы!

Блок «Мы помогли уже тысячам пациентов, поможем и Вам!»

Добавить фотографии «До и после» лечения.

Адреса филиалов

Логотип

2 сторона

Схема работы с пациентами в лаборатории АМД